
A-A ( 1 : 50 )

B-B ( 1 : 50 )

C-C ( 1 :25 )

D-D ( 1 :25 )

J-J ( 1 : 50 )

A

A

B

B

3,29 kg Werma 42211075Syganlizator optyczno akustyczny3108
10,19 kg Mi 80401Skrzynka elektryczna1107
0,42 kg XY2CH13290Wylacznik linkowy 4106
0,27 kg XSAV11373Czujnik indukcyjny ruchu3104
0,54 kg XCRT115Czujnik zbiegu taśmy12103
0,26 kg XALK178GWylacznik awaryjny grzybkowy  6102
530 kg SK9072.1 AZSHD 

IEC160-160LH/4 BRE150TF
Napęd przenośnika1101

0,12 kg DIN 933  Śruba M16x50 k.8.8464
9,29 kg F59813.40-20.00Mocowanie szkrzynki elektrycznej163
0,03 kgwg normyDIN 125 - A 25Podkładka okr.A25562
0,02 kgwg normyDIN 125- A 21Podkładka okr. A211061
0,01 kgwg normyDIN 125- A17Podkładka okr.  - A 172660

0 kgwg. normyDIN 128 - Podkładka sprężysta A10859
0,01 kgwg normyDIN 128 - A16Podkładka spr. A163458
0,01 kgwg normyDIN 128 - A20Podkładka spr. A20,5857
0,02 kgwg normyDIN 128 - A24Podkładka spr. 24,5456

0 kgwg. normyDIN 128 - A4Podkładka sprężysta255
0 kgwg normyDIN 128-12Podkładka spr. A1224654

0,02 kgwg. normyDIN 434 Podkładka kwadratowa 13,58053
0,03 kgwg. normyDIN 434 -Podkładka kwadratowa 17,52252
0,01 kgwg. normyDIN 434 - 11Podkładka kwadratowa  111051
0,2 kgwg. normyDIN 931 Śruba M16x1002250

0,56 kgwg. normyDIN 931 Śruba M24x120449
0,1 kgwg. normyDIN 933Śruba  - M16x40 kl.8.8848

0,05 kgwg. normyDIN  933Śruba  - M12  x 3511247
0,04 kgwg. normuDIN 933 Śruba M12X307546

0 kgwg. normyDIN 933,Śruba M4  x 20245
0,03 kgwg. normyDIN 933-.Śruba M10x30844
0,04 kgwg normyDIN 933 Śruba M12x35943
0,27 kgwg. normyDIN 933.Śruba M20x80 kl.8.8842
0,05 kgwg. normyDIN 933..Śruba  M12  x 405041

0 kgwg. normyDIN 934Nakrętka-M4240
0,01 kgwg. normyDIN 934 - Nakrętka  M10839
0,02 kgwg. normyDIN 934  Nakrętka M1224638
0,03 kgwg. normyDIN 934  Nakrętka3437
0,07 kgwg normyDIN 934.Nakrętka  - M20 kl.81236

16,72 kgS355JRDIN1026 Ceownik U 120 - 1260135
16,7 kgS355JRDIN1026.Ceownik - U 120 - 1260 L134
0,93 kgS355JRF59713.40-00.01Bl. 10 x 155 x 80433

1455,23 kg F59713.40-01.00Człon Napędowy132
645,98 kg F59713.40-02.00Wygarniacz zgrzebłowy I131
22,99 kg F59713.40-03.00 wyk.BPodstawa krążnikowa B1200 wyk. B1130
229 kg F59713.40-04.00Osłona bębna napędowego129
4,94 kg F59713.40-05.00Uchwyt ramienia reakcyjnego128

523,46 kg F59713.40-06.00Segment I127
469,53 kg F59713.40-07.00Człon zwrotny126
520,65 kg F59713.40-08.00Człon przejściowy125
768,86 kg F59713.40-09.00Segment II124
678,54 kg F59713.40-10.00Segment III123
394,95 kg F59713.40-11.00Segment II122
31,26 kg F59713.40-12.00Zespół prowadzenia taśmy821
3,71 kg F59713.40-13.100Zespół wyłącznika linkowego I120
29,2 kg F59713.40-15.00Osłona trasy II119

155,66 kg F59713.40-18.00Osłona118
13,13 kg F59713.40-19.00Osłona trasy I417
1,63 kg F59713.40-20.00Uchwyt wyłącznika zbiegania taśmy I416
0,91 kg F59713.40-21.00Uchwyt wyłącznika zbiegania taśmy II215
0,32 kg F59713.40-22.01Wspornik czujnika ruchu114
5,62 kg F59713.40-S1-00Wspornik 2 sygnalizatora opt.-akus.213

851,61 kg F59813.40-09.00 wyk.CSegment II112
13,83 kg F59813.40-10.00Osłona trasy I211
20,74 kg F59813.40-11.00Bl. 3 x 1819,2 x 589,2210
4,14 kg F59813.40-13.100Zespół wyłącznika linkowego II19

1047,71 kg F59813.40-90.00BWygarniacz18
748,22 kg F95813.40-00.00Pomost17

32,5 kg  Krążnik gładki fi 159 x 1400 s22236
4,67 kg K200-3000Korytko kablowe25
5100 kg  Tasma zwykła B-1200  XE630/3+2  

TC220x650 T=252 L=44376
14

746,44 kg ZBN-1200-1050-00Zespół Bębna Napędowego13
621,71 kg ZBO-1200-1050-00Zespół Bębna Odchylającego22
717,86 kg ZBZ-1200-1050-00Zespół Bębna Zwrotnego11

MASAMATERIAŁNR CZĘŚCI/NORMAOPISILOŚĆL.p.

C

C

D D

J

J

ABE

13

14

Opracował Sprawdził
Zatwierdził

Sprawdził:

Projektował:

Zatwierdził:

Data: Podpis: Nr umowy: Branża: Pracownia:

Nr porządkowy

w tomie:

Tom:

Zeszyt:

Inwestor

Format

Skala

Widok

Tytuł

Rew.

Data

Język

DOKUMENT STANOWI TAJEMNICĘ PRZEDSIĘBIORSTWA RAFAKO S.A. w rozumieniu art. 11 ust. 4 Ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu

nieuczciwej konkurencji. Za wyjątkiem wyraźnie wskazanych, zawarte w nim informacje i rozwiązania stanowią wyłączną własność intelektualną RAFAKO S.A.

i mogą być stosowane, powielane oraz udostępniane osobom trzecim jedynie na podstawie pisemnego zezwolenia RAFAKO S.A. pod groźbą skutków prawnych.

RAFAKO Spółka Akcyjna

ul. Łąkowa 33, 47-400 Racibórz

tel. +48 32 410 10 00, fax. +48 32 415 34 27

Faza

Nr uprawn.:

Obiekt

Instalacja Mokrego Odsiarczania Spalin

w EDF Kraków

M. Wiatrak

2014-05-15

2014-05-15

K. Snela

2014-05-15R. Szulc

Z/K/ZK/0175/13/JB

.

 Mech

. 

 . 

.

 TKT

Projekt wykonawczy
160072-U444 81R_0

0

 

Wykonawca

Zamawiający

2014-05-15

PL A0

Przenośnik Taśmowy Kieszeniowy B1200

 

Rew.

Opis zmiany

Data

Historia zmian

0

Data: Podpis: Nr uprawn.:

Data: Podpis: Nr uprawn.:

Nr identyfikacyjny Biura Proj.:

Nr identyfikacyjny Wykonawcy

Wydanie pierwsze

1

Fabryka Urządzeń Górniczych "Fugor" Sp. z o.o.

63-700 Krotoszyn, ul. Zamkowy Folwark 1

tel. +48 62.725.32.26, fax. +48 62.725.32.27 

Dokumentacja jest własnością firmy "FUGOR" Sp. z o.o. Zastrzega się prawa autorskie. Zabrania się kopiowania i publikowania.



2014-05-15 R. SzulcK. Snela M. Wiatrak

9845

1
2
5
7
7

5400

Poziom -3,40 m

2269

1
4
5
0
6

1725

1240

2
7
5
0

2
2
6
9

29

17

20

106

32

27

24

12

22

23

8

25

11

26

19

21

102

6
3
9
0

38

54

53

47

46

38

54

6

3

2

6

13

108

2

8

6

6

1

1

103

15 31

47

54

38

5

101

31

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA

transportowany

walcowa

stożkowo

P
r
z
e
n

o
ś
n
i
k

Wydajność

Przekładnia

Materiał

Sk9072.1AZDSH IEC160-160LH/4BRE150 TF

f               -           

n        obr/min      

N          kW

0,9-1,1

Gips

V             m/s         1,6

H               m          12,5

Wartość

    standard

N
a

p
ę
d

częstotliwość 50 Hz

reduktora

uszczelnienie

temperatury

czujniki

Qmax.          t/h         150

B             mm      1200

JednostkaOznaczenie

  3

Prędkość liniowa

B

Szerokość taśmy



U            V       

 

t/m      

silnika

kl. izol.

współ.

obroty

st. ochr.

układ

poz. pracy

napięcie

typ

moc

gęstość

pracy

nazwa

Wysokość podnoszenia

i               -       

reduktora

przełożenie

 Wyszczególnienie

15

36

2,1

400/690

41,11

IP66

F

M1

A

PTC  

obrotowy 

moment 

S1

wspólczynnik 

pracy 

4034  Nm

adapter 

wyjsciowy 

IEC 160

polozenie 

skrzynki 

2/II

tuleja 

drązona 

95mm H7 

ramie 

reakcyjne 

typ D

połozenie 

ramienia strona A 270

hamulec jest

malowanie 5015

10763

11

25

106

9

2

44

39

51

59

10

7

18

4

16 103

17
3050 52

43

35
48

33

41

58

60

37

34

28

40

55

45

14

104

49

62

56

K
I
E
R
U

N
E
K
 
T
R
A
N

S
P
O

R
T
U

42

61

57

36

42

61

57

36

6180

7206

1
8
2
5

2
0
9
0

830

875

1925

1050

13 108

350

2968

4433

580235

3480

2
6
7
4

1
2
7
3

2
5
0
0

2
5
0
0

1
8
9
6

1
5
7
6

1
7
0
2

1
7
0
2

1
2
3
8
0

1
4
7
3
5

1820

1720

5460

1217,5 1217,5

1
6
6
0

1
6
9
3

1800 1805

22

1942

2269

2534

1
3
0
4

1400

650

1200

1550

1650

1550

1
5
5
0

1
9
4
2

640

2
6
7

22

3
7
9
0

3
3
4
0

1
2
8
2

1
1
2
2

walcowa

stożkowo

Przekładnia

SK9022.1AZDSHIEC80-80SH/4BRE5TFSHM

f               -           

n        obr/min      

N          kW           

    standard

N
a
p
ę

d
 
w

y
g
a
r
n
i
a
c
z
a
 
g
ó
r
n
e
g

o

częstotliwość

50 Hz

reduktora

uszczelnienie

temperatury

czujniki

PTC

M1

B

F

U            V        

IP 66

silnika

kl. izol.

współ.

obroty

st. ochr.

układ

poz. pracy

napięcie

typ

moc

pracy

i               -         

reduktora

przełożenie

0,55

18

2,9

230/400

79,89

 

walcowa

stożkowo

Przekładnia

SK9022.1AZDSHIEC80-80SH/4BRE5TFSHM

f               -           

n        obr/min      

N          kW           

    standard

N
a
p
ę
d

 
w

y
g

a
r
n
i
a

c
z
a

 
d

o
l
n
e

g
o

częstotliwość

50 Hz

reduktora

uszczelnienie

temperatury

czujniki

PTC

M1

B

F

U            V        

IP 66

silnika

kl. izol.

współ.

obroty

st. ochr.

układ

poz. pracy

napięcie

typ

moc

pracy

i               -         

reduktora

przełożenie

0,55

18

2,9

230/400

79,89

 


